

Παράταση καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων υπαγωγής επενδυτικών σχεδίων στο καθεστώς "Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ" του αναπτυξιακού Ν. 4399/2016 έως τις 1 Οκτωβρίου 2018

Η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, με ανακοίνωσή της, μας ενημερώνει ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων υπαγωγής επενδυτικών σχεδίων στο καθεστώς "Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ" του αναπτυξιακού Ν. 4399/2016 παρατείνεται έως τις 1 Οκτωβρίου 2018. Πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.ependyseis.gr>.

ΟΑΕΔ Εργαστήριο Ενεργοποίησης-Κινητοποίησης Ανέργων στους Νομούς Αττικής & Θεσσαλονίκης.

Ο ΟΑΕΔ θέτοντας ως στόχο την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε όσο το δυνατόν περισσότερους ανέργους, έχει προγραμματίσει να υλοποιήσει Εργαστήριο Ενεργοποίησης-Κινητοποίησης Ανέργων στους Νομούς Αττικής & Θεσσαλονίκης. Μέσω του Εργαστηρίου θα παρασχεθεί στους συμμετέχοντες ολοκληρωμένη βιωματική πληροφόρηση σχετικά με τις Συμβουλευτικές Υπηρεσίες που υλοποιούνται από τον Οργανισμό (Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Συμβουλευτική των Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας, Συμβουλευτική Ανάληψης Επιχειρηματικών Πρωτοβουλιών). Επισημαίνεται ότι μετά τη διεξαγωγή του Εργαστηρίου, οι ωφελούμενοι από αυτό θα έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν σε ολοκληρωμένα προγράμματα συμβουλευτικής. Το Εργαστήριο Ενεργοποίησης για τους Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης θα υλοποιηθεί την Πέμπτη 27/09/ 2018 από τις 09:30 έως τις 14:30. Ο ΟΑΕΔ προσκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους να λάβουν μέρος. Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στους Εργασιακούς Συμβούλους της Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ που είστε εγγεγραμμένος / εγγεγραμμένη. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για περισσότερες πληροφορίες στον διαδικτυακό τόπο www.oaed.gr.

Πρόσκληση προς Επιχειρηματικούς φορείς - Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις για συμμετοχή στο Πρόγραμμα τόνωσης εξωστρέφειας ΜμΕ επιχειρήσεων που ενδιαφέρονται για αξιοποίηση εφαρμογών διαστημικής τεχνολογίας

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης - Υπουργείο Εξωτερικών απέστειλε πρόσκληση, απευθυνόμενη προς τις ελληνικές ΜμΕ, για δήλωση συμμετοχής στο Πρόγραμμα τόνωσης εξωστρέφειας ΜμΕ επιχειρήσεων που ενδιαφέρονται για αξιοποίηση εφαρμογών διαστημικής τεχνολογίας, το οποίο οργανώνει ο ευρωπαϊκός επιταχυντής εξωστρέφειας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων SPACE2IDGO Accelerator (συντονίζει το Corallia σε συνεργασία με ευρωπαϊκά Clusters και την PricewaterhouseCoopers France). Σημειώνεται ότι αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές έως 28 Σεπτεμβρίου στον σύνδεσμο: <https://boosternova.typeform.com/to/RKOnh2>.

Τροποποίηση της υπ' αριθ. 45231/20-04-2017 (Β' 1445) Κοινής Υπουργικής Απόφασης «Ρύθμιση Υποχρέωσης Αποδοχής Πληρωμών με Κάρτα, σύμφωνα με το άρθρο 65 του ν. 4446/2016 (Α' 240) » Υποχρεωτική δήλωση Επαγγελματικού Λογαριασμού.

Σύμφωνα με την κοινή απόφαση του υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης Ι. Δραγασάκη και της υφυπουργού Οικονομικών Κ. Παπανάτσιου με Αρ. Πρωτ: ΔΕΑΦ 1128500 ΕΞ 2018/28.08.2018, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ3965B/12.09.2018 τροποποιείται η υπ' αριθ. 45231/20-04-2017 (Β' 1445) Κοινή Υπουργική Απόφαση «Ρύθμιση Υποχρέωσης Αποδοχής Πληρωμών με Κάρτα, σύμφωνα με το άρθρο 65 του ν. 4446/2016 (Α' 240) ».

Περίπου 700.000 επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελματίες που πραγματοποιούν λιανικές συναλλαγές μέσω μηχανισμών POS ή με άλλα ηλεκτρονικά μέσα (e-banking κ.λπ.). Θα πρέπει να δηλώσουν ηλεκτρονικά, έως και τις 12 Δεκεμβρίου, τους Επαγγελματικούς τους Λογαριασμούς στον διαδικτυακό τόπο της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (www.aade.gr) με τους κωδικούς που χρησιμοποιούν για την πρόσβασή τους στο σύστημα TAXISNET. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι υπόχρεοι που δεν θα συμμορφωθούν θα βρεθούν αντιμέτωποι με πρόστιμο ύψους 1.000 ευρώ, ενώ οι νέοι επιχειρηματίες και ελεύθεροι επαγγελματίες οφείλουν να εκπληρώσουν την υποχρέωση αυτή εντός μηνός από την έναρξη άσκησης των δραστηριοτήτων τους. Στους λογαριασμούς οφείλουν να συγκεντρώσουν αποκλειστικά όλες τις εισπράξεις λιανικών συναλλαγών που πραγματοποιούν στο πλαίσιο των επαγγελματικών τους δραστηριοτήτων. Στους επαγγελματικούς λογαριασμούς θα μπορούν να έχουν πρόσβαση οι φοροελεγκτικές υπηρεσίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, οι οποίες θα αντλούν πληροφορίες, μεταξύ άλλων για το ύψος των συναλλαγών των επιχειρήσεων αυτών με τους πελάτες τους που είναι μισθωτοί, συνταξιούχοι και κατ' επάγγελμα αγρότες προκειμένου να προσδιορίζουν αυτόματα εάν οι δαπάνες εκάστου εξ' αυτών των φορολογουμένων που πραγματοποιούνται στις συγκεκριμένες επιχειρήσεις καλύπτουν τα ποσοστά 10% - 18,75% επί των συνολικών αιτήσεων εισοδημάτων τους που απαιτούνται για την κατοχύρωση του αφορολογήτου ορίου εισοδήματος των 8.636-9.545 ευρώ.

Απαντήσεις "Κλειδί" για τη δράση του ΕΣΠΑ «Νεοφυές Επιχειρηματικότητα»

Εγκρίθηκε το αρχείο των 34 συχνότερων ερωτήσεων - απαντήσεων για τη δράση του ΕΣΠΑ «Νεοφυές Επιχειρηματικότητα» με απόφαση του υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης Ευστάθιου Γιαννακίδη. Το σχετικό αρχείο έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική σελίδα του υπουργείου Οικονομίας <http://www.antagonistikotita.gr/epanek>. Συχνές ερωτήσεις - απαντήσεις για την υλοποίηση της δράσης «Νεοφυές Επιχειρηματικότητα». (Πηγή: ΕΒΕΑ e-Newsletter/20-09-2018).

Ενημερωτική ημερίδα "Βέλτιστη χρήση νερού"

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.», σε συνεργασία με την Εταιρία Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης «Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε.», το Περιφερειακό Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας «ΓΕΩΤ.Ε.Ε.» και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης «Δ.Ε.Υ.Α.» των Δήμων Θεραϊκού, Θέρμης και Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώνουν την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου 2018, στις 9.00 π.μ., στο χώρο του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕΔΕΑ) του ΑΠΘ, την ενημερωτική ημερίδα με τίτλο «Βέλτιστη χρήση νερού». Η ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο του έργου Best Water Use - BestU, που συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Interreg V-A Cooperation Programme GREECE-BULGARIA 2014-2020». Γενικός στόχος του έργου είναι, η προώθηση καινοτόμων τεχνολογιών για την αποτελεσματική χρήση των υδάτινων πόρων και την προστασία του εδάφους. Ειδικός στόχος του έργου είναι η βελτίωση της διαχείρισης των υδατικών πόρων και η ενίσχυση της διαχείρισης των υδάτων, μέσω της προώθησης εκστρατειών «πράσινης συμπεριφοράς» στους τομείς της διαχείρισης των υδάτων, της εφαρμογής πιλοτικών δραστηριοτήτων ενσωμάτωσης των υφιστάμενων καινοτόμων μεθόδων / τεχνολογιών και της διαμόρφωσης περιβαλλοντικής εκπαιδευτικής πολιτικής. Στο πλαίσιο των στόχων του έργου και μέσω της ανάπτυξης και υλοποίησης των πακέτων εργασίας, το έργο προσπαθεί να τονώσει τη διασυνοριακή συνεργασία, την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση στις περιοχές εφαρμογών των δύο χωρών και την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης. Στο πλαίσιο της ημερίδας, θα παρουσιασθούν από τους ομιλητές οι τρέχουσες εξελίξεις στον τομέα της διαχείρισης των υδάτων. Η εκδήλωση είναι ανοικτή για το κοινό και όλες οι παρουσιάσεις θα γίνουν στην ελληνική γλώσσα. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο 2310463930 ή στα emails: info@anatoliki.gr, environment@anatoliki.gr. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου www.bestu.eu.

Ημερίδα ενημέρωσης για την εξοικονόμηση ενέργειας και την αδήλωτη επιχειρηματική δραστηριότητα, Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018 – 10.30 πμ – Αθήνα ξενοδοχείο HOLIDAY INN ATHENS, 40,2 χλμ Αττικής οδού –Παιανία

Η Ομοσπονδία Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας (ΟΒΥΕ), στο πλαίσιο των συνεχών δράσεων για ενημέρωση του κλάδου και του κοινού, την Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 10.30 πμ., διοργανώνει ενημερωτική ημερίδα με θέματα: την εξοικονόμηση ενέργειας- νέα καινοτόμα προϊόντα, και την αδήλωτη επιχειρηματική δραστηριότητα. Στην ημερίδα μπορούν να συμμετάσχουν και να την παρακολουθήσουν, υδραυλικοί φυσικά πρόσωπα, μηχανολόγοι- μηχανικοί, συναφή τεχνικά επαγγέλματα, εκπρόσωποι εταιρειών, φορέων- οργανισμών κα. Επίσης, όσοι πολίτες – καταναλωτές επιθυμούν, μπορούν να βρίσκονται στο χώρο διεξαγωγής της ημερίδας εφόσον ενδιαφέρονται να ακούσουν και να ενημερωθούν επί των θεμάτων της ημερίδας και αφού πρώτα έχουν δηλώσει τη συμμετοχή τους στην ειδική φόρμα που υπάρχει στην ιστοσελίδα της ΟΒΥΕ (βλ. σελ.: 2). Τα πλεονεκτήματα συμμετοχής : - Η επικοινωνία, η πληροφόρηση και ο διάλογος.

- Η πληροφόρηση για νέα προϊόντα και την εξοικονόμηση ενέργειας.

- Η ενημέρωση για τις επιπτώσεις της παράνομης και αδήλωτης επαγγελματικής και επιχειρηματικής δραστηριότητας

- Η έκδοση έντυπου – βεβαίωση παρακολούθησης από την ΟΒΥΕ για όσους παραστούν στις εργασίες της ημερίδας (για τα μέλη).

Προσοχή : κάντε κλικ στον ακόλουθο σύνδεσμο : <https://obyeg.gr/> και συμπληρώστε τη φόρμα για τη συμμετοχή σας, ενώ στο τέλος πατήστε την επιλογή : «αποστολή συμμετοχής».

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών σπουδών «Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη»

Το τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την εισαγωγή πνήγντα (50) Μεταπτυχιακών Φοιτητών/τριών για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 στο νέο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη» στο ΑΠΘ. Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους (μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σκαναρισμένα), μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών αιτήσεων του Δ.Π.Μ.Σ. στη διεύθυνση: <https://msc-tourism.econ.auth.gr/> μέχρι την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 14.00. Δεν θα χρειασθεί εκ νέου υποβολή της αίτησης μετά τη δημοσίευση του ΦΕΚ. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ.: site: <https://msc-tourism.econ.auth.gr/>, και από τη Γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ. τηλ: 2310995278, e-mail: msc-tourism@econ.auth.gr.

Αλλαγή αμερικανικών προδιαγραφών και έγκριση διάθεσης ελληνικού ούζου στην αγορά ΗΠΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον, μας ενημερώνει ότι σε συνέχεια προηγούμενης πληροφόρησης, περί αδυναμίας διακίνησης ελληνικού ούζου στην αγορά ΗΠΑ λόγω μη έγκρισης του περιεχομένου και της αντίστοιχης ένδειξης στις ετικέτες των προς εισαγωγή προϊόντων- βάσει κατηγοριοποίησης του προϊόντος σε κατηγορία "Liqueur/ Cordial, anise flavored" υπό προδιαγραφές σύνθεσης διάφορες της ελληνικής παραγωγής ούζου ΠΓΕ- πλέον επιτρέπεται η διάθεση των ελληνικών προϊόντων στην αγορά ΗΠΑ, σύμφωνα με σχετική ενημέρωση από την αρμόδια αρχή Alcohol and Tobacco Trade Bureau (TTB, International Affairs Division). Υπενθυμίζεται ότι, κατόπιν συντονισμού με το ΓΧΚ/ Γενικό Χημείο Κράτους, το Γραφείο ΟΕΥ Ουάσιγκτον είχε υποβάλλει, προς ΤΤΒ, στις 10.8.2017, αίτημα τροποποίησης των α/ προδιαγραφών σύνθεσης ούζου. Εν προκειμένω, η εν λόγω αρχή τροποποίησε τον κανονισμό αποσταγμένων αλκοολούχων ποτών (BAM/ Beverage Alcohol Manual) ώστε το ούζο να εντάσσεται εφεξής στην κατηγορία "Distilled Spirit, anise flavored", καταργώντας επομένως την υποχρέωση σύνθεσης του προϊόντος με περιεχόμενο ποσοστό σακχάρων/γλυκαντικών ουσιών, βάσει της προηγούμενης κατηγοριοποίησης, λόγω της οποίας δεν ήταν δυνατή η έγκριση των ετικετών των ελληνικών προϊόντων. Σημειώνεται ότι η κανονιστική τροποποίηση της ΤΤΒ (TTB G 2018-8) έχει δημοσιοποιηθεί και είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα <https://www.ttb.gov/public-guidance/TTB-G-2018-8-changes-class-type-designations-ouzo-aquavit.shtml>.

Digitizing Creativity Η τέχνη και η επιστήμη του digital marketing, 8 Οκτωβρίου 2018, 6 - 9 μμ στο The Met Hotel της Θεσσαλονίκης

- Τι αλλαγές έχει επιφέρει η ψηφιακή εποχή στη διαφήμιση, το μάρκετινγκ και την επικοινωνία;
 - Ποιες είναι οι καλύτερες πρακτικές στην "ψηφιοποίηση" της δημιουργικότητας;
 - Πώς μπορεί κανείς να δημιουργήσει χώρο για "μεγάλες ιδέες" στο ψηφιακό περιβάλλον;
- Διακεκριμένοι ομιλητές, επαγγελματίες της επικοινωνίας από την Αμερική και την Ελλάδα, έρχονται να δώσουν απαντήσεις, να μοιραστούν την εμπειρία τους και να προσφέρουν χρήσιμες πληροφορίες για το digital marketing στην ημερίδα που διοργανώνει το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης (Lifelong Learning Center) του ACT Αμερικανικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης. Οι ομιλίες θα πραγματοποιηθούν στα ελληνικά και τα αγγλικά. Είσοδος ελεύθερη. Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων είναι απαραίτητη η κράτηση θέσης. Δήλωση συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση : <https://www.act.edu/digitizing-creativity>

1o risk & crisis management leadership meeting

Η TÜV HELLAS (TÜV NORD) σας προσκαλεί στο 1ο Risk & Crisis Leadership Meeting! 05-06 Οκτωβρίου 2018 στο Cape Sounio Grecotel Exclusive Resort (<http://www.capesounio.com>), 05-06 Οκτωβρίου 2018 (Παρασκευή- Σάββατο)). Ωρες Διεξαγωγής: 10:00- 17:30. Η διήμερη συνάντηση στοχεύει κυρίως στην δημιουργία προστιθέμενης αξίας προς τα ανώτερα στελέχη των επιχειρήσεων, η οποία θα φανεί χρήσιμη όταν πρέπει να ληφθεί η σωστή απόφαση, κατά τη δημιουργία του πλαισίου Risk Management ή όταν η «τα σύννεφα της Κρίσης πυκνώνουν επικίνδυνα». Για κάθε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση: Δ/ση Εκπαίδευσης TÜV HELLAS (TÜV NORD) ,- Κονδουλιά Κοντογιάννη, τηλ. 215-2157447, kkontogianni@tuv-nord.com , - Σοφία Γεωργαλή, τηλ. 215-2157470, sgeorgali@tuv-nord.com , training@tuvhellas.gr

Το ΕΚΠΑ λέει «ΝΑΙ» στην ανάπτυξη του μικρομεσαίου Έλληνα επιχειρηματία

-Τα Executive Programs του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών φέρνουν νέα δεδομένα στις επιχειρήσεις. -Σημαντικά οφέλη μέσω του πρωτοποριακού Executive Program για όσους θέλουν να αναπτύξουν μια καινούρια δραστηριότητα. Διαπιστώνοντας πως ένα πολύ μεγάλο ποσοστό των Ελλήνων μικρομεσαίων επιχειρηματιών επλήγησαν από την οικονομική κρίση, τα **Executive Programs του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ)** αποφάσισαν να συμβάλουν στην επαναφορά της αποτελεσματικότητας και καρποφόρας αξίας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Με γνώμονα ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θεωρούνται η ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας αφού συνεισφέρουν στο μεγαλύτερο ποσοστό του ΑΕΠ της χώρας, τα Εργαστήρια Εκπαίδευσης και Εφαρμογών Λογιστικής του ΕΚΠΑ και το ΙΜΕ/ΓΣΕΒΕΕ ενώνουν τις δυνάμεις τους για να συμβάλουν αποτελεσματικότερα στην ανάπτυξη της ΜΜΕ επενδύοντας στη γνώση. Ως αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας, τα Executive Programs του ΕΚΠΑ προσφέρουν εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «Διοίκηση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και Νέα Επιχειρηματικότητα». Το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιοκτήτες και στελέχη μικρομεσαίων επιχειρήσεων, αλλά και σε υποψήφιους επιχειρηματίες. Λαμβάνοντας υπόψη τους περιορισμούς σε χρόνο και χρήμα του σύγχρονου Έλληνα, το νέο πρόγραμμα οργανώθηκε με τρόπο που να διευκολύνει τους ενδιαφερόμενους να αποκτήσουν πρόσβαση στις καλύτερες πρακτικές, στρατηγικές και σύγχρονες προσεγγίσεις πέρα από τον κλάδο δραστηριότητάς τους, και να εκπαιδευτούν σε αποτελεσματικά εργαλεία και διαδικασίες διοίκησης για άμεση υλοποίηση στην εργασία τους. Οι απόφοιτοι του συγκεκριμένου προγράμματος λαμβάνουν **Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης του ΕΚΠΑ**. Η Χρηματοδότηση της μικρομεσαίας επιχείρησης, η Διαχείριση ταμειακών ροών, τα Λογιστικά - Φορολογικά θέματα, η Κοστολόγηση – Τιμολογιακή πολιτική καθώς και ένα ειδικό μάρκετινγκ για την προώθηση της επιχείρησης με σύμμαχο τις νέες τεχνολογίες είναι μερικά από τα βασικά θέματα που ερευνούν τα Executive Programs μέσω του εκπαιδευτικού προγράμματος «Διοίκηση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και Νέα Επιχειρηματικότητα» αλλά και των σχετικών με αυτό το πρόγραμμα επιμέρους προγραμμάτων. Τα προγράμματα ξεκινούν τον Οκτώβριο του 2018. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, **ενώ με έκπτωση 33% επωφελούνται τα μέλη της ΓΣΕΒΕΕ**. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://www.gseeve.gr/> , <http://www.executive-programs.econ.uoa.gr/> , τηλ: 210-3689453, e-mail: executive-programs@econ.uoa.gr .

Πρόσκληση σε ομιλία με θέμα: «Εμπορικά σήματα και Προϊόντα Προστατευόμενου καθεστώτος υπό το πρίσμα της συμφωνίας των Πρεσπών», 26 Σεπτεμβρίου 2018

Το Σωματείο «Οι Φίλοι του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα», σας προσκαλεί την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2018, ώρα 19.00, στην ομιλία της κας Ευφημίας Παναγιωτίδου, Δρος Νομικού Α.Π.Θ., με θέμα: «Εμπορικά Σήματα και Προϊόντα Προστατευόμενου καθεστώτος υπό το πρίσμα της Συμφωνίας των Πρεσπών». Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων «Αλέξανδρος Χαϊτογλου» του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα, Προξένου Κορομηλά 23 (πλάι στη Μητρόπολη Θεσσαλονίκης). Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.imma.edu.gr/imma/index.html> , τηλ: 2310229778, e-mail: info@imma.edu.gr .

Επιχειρηματικές εφαρμογές με το MS EXCEL-eLearning Πρόγραμμα από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Το πρόγραμμα «Επιχειρηματικές Εφαρμογές με το MS Excel- eLearning» ξεκινάει την Πέμπτη 11 Οκτωβρίου 2018 και απευθύνεται σε επιχειρηματικά στελέχη, σε εργαζομένους του ιδιωτικού και του δημοσίου τομέα, καθώς σε φοιτητές και αποφοίτους τριτοβάθμιας και μετά-δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με γνωστικό αντικείμενο τη διοίκηση επιχειρήσεων, που επιθυμούν να αναπτύξουν δεξιότητες πάνω στη χρήση του MS Excel για επιχειρηματικές εφαρμογές. Οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν τα κατάλληλα εφόδια για την επίλυση επίκαιρων επιχειρηματικών προβλημάτων παρουσιάζοντας βήμα προς βήμα τη στρατηγική και τις τεχνικές επίλυσής τους. Το πρόγραμμα eLearning του ΚΕΔΙΒΙΜ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο «Επιχειρηματικές Εφαρμογές με το MS Excel» προσφέρει στους συμμετέχοντες τα κατάλληλα εφόδια για τη στρατηγική επίλυση προβλημάτων με την απαιτούμενη δεξιότητα αντιμετώπιζοντας το πρόβλημα και όχι τις παρενέργειές του, ακολουθώντας μεθοδευμένες αντιμετώπισεις κατά τις λύσεις και εφαρμόζοντας διαδικασίες της επιχειρηματικής πληροφορικής, χρησιμοποιώντας για όλα αυτά το εργαλείο MS Excel. Οι συμμετέχοντες έρχονται σε άμεση επαφή με πραγματικές καταστάσεις και ρεαλιστικά επιχειρηματικά προβλήματα, αναπτύσσοντας έτσι, δεξιότητες, δημιουργικότητα, κίνητρα, διάθεση και εμπειρία, καθώς και αποδοτικότητα στις συνεργασίες. Διδάσκοντες: κ. Ξένια Μαμάκου, Επιστημονικός υπεύθυνος προγράμματος ΕΔΙΠ στη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων , ΟΠΑ και ο κ. Ελευθέριος Παπαθανασίου, τ. Καθηγητής στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, ΟΠΑ. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://elearning.aueb.gr/application-form.html> έως την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://elearning.aueb.gr/courses/business-applications-with-ms-excel.html> , τηλ: 210 8203753, e-mail: secretary@elearning.aueb.gr .

Βράβευση του Συλλόγου Άλμα Ζωής στα HealthCare Business Awards 2018

Ο Σύλλογος Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης απέσπασε το Silver βραβείο στην κατηγορία Σύλλογοι Ασθενών στα HealthCare Business Awards 2018, για το πρόγραμμα Shapes of Hope που αφορά στο μεταστατικό καρκίνο του μαστού. Το πεδίο Shapes of Hope είναι ανοιχτό στην ιστοσελίδα (<https://almazoiesthes.gr/whats-your-shape-of-hope>) και διαθέσιμο για τα μηνύματα όλων των γυναικών, όπου κι αν βρίσκονται. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://sailforpink.almazoiesthes.gr/> , τηλ: 2310285181, e-mail: info@almazoiesthes.gr .

Ίδρυση, χρηματοδότηση και ανάπτυξη νεοφυών επιχειρήσεων - eLearning Πρόγραμμα από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Έναρξη 18 Οκτωβρίου. Εγγραφές έως 28 Σεπτεμβρίου. Στο πρόγραμμα αναλύονται το εγχώριο επιχειρηματικό περιβάλλον, τα βασικά χαρακτηριστικά των επιτυχημένων επιχειρήσεων, οι μορφές που μπορεί να πάρει μια επιχείρηση ανάλογα με τα κριτήρια που πληροί, οι τρόποι χρηματοδότησης νέων επιχειρήσεων τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό, τα στάδια ανάπτυξης των νέων επιχειρήσεων καθώς και οι κίνδυνοι που μπορεί να αντιμετωπίσουν σε κάθε στάδιο της ανάπτυξής τους. Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο : <https://elearning.aueb.gr/courses/startups-elearning-aueb.html>

Συμμετοχή σε B 2 B συναντήσεις με Ιταλούς Agents 22 & 23 Νοεμβρίου 2018 –Fiera Milano (Italia)

Σε συνέχεια του προγράμματος "ΕΞΑΓΟΥΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ" το Ελληνο - Ιταλικό Επιμελητήριο της Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της Αθήνας διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή και συμμετέχει σε συναντήσεις b to b στις 22 & 23 Νοεμβρίου 2018 στον εκθεσιακό χώρο Fiera Μιλάνο Ιταλίας . Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν σε συνεργασία με τη Forum Agenti, μία από τις μεγαλύτερες ενώσεις agents της Ιταλίας. Στόχος είναι η προώθηση ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών και η εύρεση συνεργασιών στην Ιταλική αγορά. Για κάθε ελληνική εταιρεία που ενδιαφέρεται να συμμετέχει στην αποστολή θα εξασφαλιστούν στοχευμένες συναντήσεις με ιταλούς agents προκειμένου να δρομολογηθούν ευκαιρίες και διαδικασίες συνεργασίας. Το κόστος συμμετοχής για την κάθε εταιρεία ανέρχεται στο ποσό των 2.200 ευρώ + 24% Φ.Π.Α. και περιλαμβάνει εκτός από την διοργάνωση των επιχειρηματικών συναντήσεων, stand (6 τ.μ.), υπηρεσίες προβολής και μετάφρασης, γραμματειακή υποστήριξη και συνοδεία εκπροσώπου από το Ελληνο Ιταλικό Επιμελητήριο: Δείτε το σχετικό LINK <http://www.forumagenti.it/en/Forum-Agenti-Milano/Costi>. Στο κόστος δεν συμπεριλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια και το ξενοδοχείο . Για τα Μέλη του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης το ποσό συμμετοχής διαμορφώνεται στα 2.000 ευρώ + 24% Φ.Π.Α.

Πρόσκληση στην παρουσίαση της Διεθνούς Έκθεσης Διακόσμησης και Design, Ambiente Frankfurt 2019, 27 Σεπτεμβρίου 2018

Η MesseFrankfurt Greece SP στην Αθήνα, σας προσκαλεί στην παρουσίαση της μεγαλύτερης Διεθνούς Έκθεσης Διακόσμησης και Design, Ambiente Frankfurt 2019 του ομίλου Messe Frankfurt. Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 18.00 μ., στη σχολή Design AKTO Campus Αθήνας, Ευελπίδων 11 (έναντι Πανελληνίου Γ.Σ.), στην Αίθουσα συνεδρίων (ισόγειο), από την Director των τομέων Living & Giving της Ambiente, Ms. Yvonne Engelmann. Η Διεθνής Έκθεση Διακόσμησης και Design, Ambiente Frankfurt 2019, θα πραγματοποιηθεί στη Φρανκφούρτη, από τις 8-12 Φεβρουαρίου 2019 και θα παρουσιάσει συλλογές προϊόντων και concepts από τους τομείς διακόσμησης και εξοπλισμού κατοικίας και επαγγελματικών χώρων, ειδών δώρου και προσωπικών αξεσουάρ. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με την κ. Παναγιώτου Βάγια: τηλ: 210 6410405, 210 6090525, e-mail: ypanagioutou@messefrankfurt.gr , info@messefrankfurt.gr .

Πραγματοποίηση 45^{ης} διεθνούς έκθεσης αγροτικών προϊόντων και τροφίμων στη Σλοβακία

Στις 16-19 Αυγούστου 2018 πραγματοποιήθηκε η 45^η Διεθνής Έκθεση Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων «Agrokomplex 2018» (<https://www.agrokomplex.sk/en>) στην πόλη Nitra της Σλοβακίας, υπό την αιγίδα του σλοβακικού Υπουργείου Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης. Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Μπρατισλάβα, εισηγείται τη συμμετοχή ελληνικών εταιριών στην επόμενη Διεθνή Έκθεση Agrokomplex, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Αύγουστο του 2019. Για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με την Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης: e-mail: b08@mfa.gr , τηλ: 210 3682841, 210 3682771.

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε Ενημερωτικό Οικονομικό Δελτίο (Σεπτέμβριος 2018) για την Οικονομία της Γερμανίας και τις διμερείς εμπορικές σχέσεις με την Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/823>) ,email: ecocom-berlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο 24 Σεπτέμβριος 2018 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών, εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την πΓΔΜ». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr , τηλ: +389 2 3129456, 3129458, φαξ: +389 2 3129441, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για την Ρουμανία μηνός Αυγούστου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr/ro104) , e-mail: ecocom-bucharest@mfa.gr ,τηλ. 004 021 210 07 48, 021 211 57 24, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΤΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ στο πλαίσιο της Thessaloniki PhotoBiennale 2018 παρουσιάζει τη δίγλωσση (ελληνικά – αγγλικά) έκθεση photobook

ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΗ, ΧΑΛΚΙΝΟΣ ΟΥΡΑΝΟΣ Photobooks από την Τουρκία, photobooks για την Τουρκία, IRON EARTH, COPPER SKY Photobooks from Turkey, photobooks on Turkey την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2018 στις 19:30 στο βιβλιοπωλείο του ΜΙΕΤ Τσιμισκή 11, Θεσσαλονίκη ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ FUAM (Photography Research & Applications Center) Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ 25 Σεπτεμβρίου – 3 Νοεμβρίου 2018. ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Δευτέρα και Τετάρτη 09.00-15.30. Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 09.00-20.00, Σάββατο 09.30-16.00. Πληροφορίες: 2310 288036

Enterprise Greece : Πρόσκληση για συμμετοχή στην επιχειρηματική αποστολή του κλάδου δομικών υλικών, Σερβία – Ρωσία , 09 -15 Δεκεμβρίου 2018

Ο Οργανισμός Enterprise Greece, στοχεύοντας στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και της αύξησης των Ελληνικών εξαγωγών, προγραμματίζει τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων στη Σερβία και τη Ρωσία, προκειμένου ελληνικές εξαγωγικές εταιρείες του κλάδου Δομικών Υλικών, να έλθουν σε επαφή με αγοραστές των προαναφερόμενων χωρών. Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου στο Βελιγράδι, την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στη Μόσχα και θα ολοκληρωθούν στις 14 Δεκεμβρίου στην Αγία Πετρούπολη. Η συμμετοχή στην επιχειρηματική αποστολή μπορεί να γίνει σε μία από τις δύο χώρες ή και στις δύο και δίνει τη δυνατότητα: Της πραγματοποίησης προκαθορισμένων συναντήσεων με τις κατάλληλες επιχειρήσεις, της διερεύνησης των δυνατοτήτων συνεργασίας, της ενημέρωσης για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς. ΠΡΟΪΟΝΤΑ: Χημικά, Μονωτικά, Χρώματα, Μάρμαρα, Πλακίδια, Ξύλινα δάπεδα, Κουφώματα, Είδη Υγιεινής, Ηλεκτρολογικό υλικό, Έπιπλα Μπάνιου – Κουζίνας, Solar Energy, Green Energy, Interior & Exterior design κ.λπ. ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το κόστος συμμετοχής στη διοργάνωση των επιχειρηματικών συναντήσεων ανά εταιρεία ανέρχεται σε 300 ευρώ πλέον Φ.Π.Α για συμμετοχή και στις δύο χώρες (Βελιγράδι, Μόσχα, Αγία Πετρούπολη) ή 200 ευρώ πλέον Φ.Π.Α για συμμετοχή σε μία εκ των δύο χωρών. **Σημειώνεται ότι το κόστος μετακίνησης και διαμονής επιβαρύνει τους συμμετέχοντες, όπως επίσης και η διαδικασία έκδοσης visa.** ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Οι εταιρείες που θα υποβάλλουν αίτηση, θα είναι είτε παραγωγοί είτε εμπορικοί αντιπρόσωποι προϊόντων – σημάτων, τα οποία θα αναφέρουν ευκρινώς στην αίτηση συμμετοχής που θα υποβάλλουν και θα επισυνάψουν στην αίτησή τους το Profile της εταιρείας παραγωγής και τα προϊόντα που θα παρουσιαστούν. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Για την συμμετοχή τους στην επιχειρηματική αποστολή οι ενδιαφερόμενες εταιρείες θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη έως τις 26 Οκτωβρίου 2018, την αίτηση συμμετοχής, επισυνάπτοντας το εταιρικό τους προφίλ στα Αγγλικά. Οι αιτήσεις και τα εταιρικά profiles, θα σταλούν στα γραφεία Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων των Ελληνικών Πρεσβειών για αξιολόγηση από τους κατά τόπους αγοραστές και εκδήλωση ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση συναντήσεων με τις εταιρείες που θα επιλέξουν. Έως τις 16 Νοεμβρίου, θα υπάρξει ενημέρωση ότι έχουν εξασφαλιστεί τουλάχιστον 5 συναντήσεις ανά εταιρεία ανά χώρα συμμετοχής. Έως τις 23 Νοεμβρίου, οριστική επιβεβαίωση συμμετοχής και καταβολή του ποσού των 300€ πλέον ΦΠΑ, ήτοι 372€ ή του ποσού των 200€ πλέον ΦΠΑ, ήτοι 248€. Η καταβολή του ποσού γίνεται με κατάθεση στον παρακάτω λογαριασμό: ALPHA BANK - IBAN: GR85 0140 1200 1200 0200 2020 400 Αρ. Λογ/σμού: 120.00.2002.020 400 Επωνυμία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ ENTERPRISE GREECE, ΑΦΜ: 094439436, ΦΑΕ Αθηνών. Σημειώνεται ότι στο παραστατικό της Τραπέζης, θα πρέπει να αναφέρεται η αιτιολογία της κατάθεσης και η επωνυμία της εταιρείας. Για την ταυτοποίηση της κατάθεσής σας, πρέπει να διαβιβάσετε αντίγραφο του σχετικού παραστατικού της Τράπεζας στον Enterprise Greece στο fax: 210 3355743 ή e-mail στο pay@enterprisegreece.gov.gr.

Η εξόφληση του ποσού θα γίνει μετά την οριστικοποίηση της συμμετοχής στις επιχειρηματικές συναντήσεις, ενώ η μη έγκαιρη εξόφληση αποκλείει τη συμμετοχή σε αυτές. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΖΩΗ ΛΕΓΓΑ, Τηλ: +30 210 3355798, email: z.legga@enterprisegreece.gov.gr, ΧΡΗΣΙΜΑ LINKS: www.enterprisegreece.gov.gr, www.mfa.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 25-28 Οκτωβρίου

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της 23^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Εξοπλισμού και Τεχνολογιών Ξενοδοχείων, Εστιατορίων, Καφέ και Ζαχαροπλασטיών (HOSTECH 2018-23rd International Hotel, Restaurant, Café and Patisserie Equipment and Technologies Fair) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 25-28 Οκτωβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στο Κοτζάελι της Τουρκίας, 31 Οκτωβρίου -01 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 31 Οκτωβρίου-01 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MATCH 4 INDUSTRY BUSINESS MATCHING EVENT», από την εταιρία «KOCAELI CHAMBER OF INDUSTRY» στην Τουρκία –Kocaeli- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Οχήματα, μέταλλα και μηχανήματα, πλαστικά, ελαστικά, χημικά, κατασκευή και δομικά υλικά, ενέργεια, περιβάλλον, ηλεκτρικά- ηλεκτρονικά, τεχνολογίες πληροφορικής και γυναικεία επιχειρηματικότητα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (30 Οκτωβρίου-02 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (30 Οκτωβρίου-02 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **15/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://match4industry.com/en/>.

Ζητήσεις συνεργασίας

ΙΣΡΑΗΛ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Επιχείρηση: TADIRAN CONSUMER & TECHNOLOGY
PRODUCTS LTD

Υπεύθυνος: YONAT KEREN

ΙΣΡΑΗΛ

Τηλέφωνο: 0097235631020

E-mail: yonatk@chamber.org.il

WEB: <http://www.tadiran-international.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14505.1 Ημ/νία Επιστολής: 21/08/2018

Α/Α Επιστολής: 1

ΙΣΡΑΗΛ

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ,
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΕΝΔΥΣΗΣ

Επιχείρηση: 911 FASHION

Υπεύθυνος: YONAT KEREN

ΙΣΡΑΗΛ

Τηλέφωνο: 0097235631020

E-mail: yonatk@chamber.org.il

WEB: <http://www.storyonline.co.il/english/>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14505.2 Ημ/νία Επιστολής: 21/08/2018

Α/Α Επιστολής: 2

ΙΣΡΑΗΛ

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

Επιχείρηση: BOUSKILA ELIEZER & SONS LTD

Υπεύθυνος: YONAT KEREN

ΙΣΡΑΗΛ

Τηλέφωνο: 0097235631020

E-mail: yonatk@chamber.org.il

WEB: <http://www.bouskila.zapages.co.il>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14505.3 Ημ/νία Επιστολής: 21/08/2018

Α/Α Επιστολής: 3

ΙΣΡΑΗΛ

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Επιχείρηση: L.S. MARKETING & REGISTRATION

Υπεύθυνος: YONAT KEREN

ΙΣΡΑΗΛ

Τηλέφωνο: 0097235631020

E-mail: yonatk@chamber.org.il

WEB: <http://www.is-amarandmore.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.6 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018

Α/Α Επιστολής: 6

Ζητήσεις συνεργασίας (Συνέχεια)

ΙΣΡΑΗΛ

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΦΡΕΣΚΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ, ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΟΤΑΝΩΝ

Επιχείρηση: BLESS LTD

Υπεύθυνος: YONAT KEREN

ΙΣΡΑΗΛ

Τηλέφωνο: 0097235631020

E-mail: yonatk@chamber.org.il

WEB: <http://www.bless-herbs.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14505.5 Ημ/νία Επιστολής: 21/08/2018

Α/Α Επιστολής: 5

ΣΛΟΒΑΚΙΑ

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΖΥΜΑ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΣΩΛΗΝΩΝ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ
ΕΝΖΥΜΑ

Επιχείρηση: PROECO SRO

Υπεύθυνος: IVONA HARCAROVA

ΣΛΟΒΑΚΙΑ

Τηλέφωνο: 00421948022132

E-mail: ivona@activsank.sk

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13579 Ημ/νία Επιστολής: 26/07/2018 Α/Α

Επιστολής:

ΖΗΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Η Ουκρανική εταιρεία «International Trade Service Ltd.» (infofiles-menu/company/4422) ασχολείται με την εισαγωγή, την παραγωγή κονσερβοποιημένων προϊόντων και τη διανομή τους στην Ουκρανία. Τα τελευταία δέκα χρόνια εισάγει ελληνικά προϊόντα και αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους εισαγωγείς κονσερβοποιημένων προϊόντων από την Ελλάδα, εξυπηρετώντας όλο το φάσμα των ουκρανικών σούπερ μάρκετ και μέσω των θυγατρικών τους και άλλες χώρες. Διαθέτει εργοστάσιο κονσερβοποίησης όπου συσκευάζει και παράγει ελληνικές ελιές και τζιντζερ σούσι στην Ουκρανία. Η εταιρεία αναζητά συνεργασία με ελληνικές εταιρείες για την εισαγωγή τοματοπολτού, ντομάτες παρασκευασμένες ή διατηρημένες αλλιώς παρά με ξίδι ή οξικό οξύ για λιανικό εμπόριο.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +38 044 207 59 79, e-mail: import@intradeserv.com.ua.

ΖΗΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Η εταιρεία «DAKSH AGRI INTERNATIONAL» ιδρύθηκε το 2015, ασχολείται με την κατασκευή, την προμήθεια και την εξαγωγή κατεψυγμένων και μεταποιημένων τροφίμων, κατεψυγμένα σνακ και έτοιμα για κατανάλωση προϊόντα και αναζητάει συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες: <http://dakshagriinternational.com/>, τηλ: +91 94265 26417, +91 99257 26417, e-mail: info@dakshagriinternational.com, dakshagriinternational@gmail.com.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

EXPOMES 2018-3^η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου.

Ημερομηνία: 20-23 Σεπτεμβρίου

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικότητας, τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών.

Πληροφορίες: τηλ: 2631 025561, 6906667800, e-mail: expomess2018@gmail.com

6^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΤΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο «ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΓΙΑΣ», Άρτα

Ημερομηνία: 27 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προβολή τοπικών προϊόντων, ειδών διατροφής, προϊόντων τεχνολογίας και παροχής υπηρεσιών

Πληροφορίες: site: www.e-artas.gr , τηλ: 2681028728, e-mail: epimarta@otenet.gr . (Δήλωση συμμετοχής έως 20 Σεπτεμβρίου 2018)

SER-EXPO 2018

Πόλη: Αύλειος χώρος Διοικητηρίου ΠΕ, Σέρρες

Ημερομηνία: 28-30 Σεπτεμβρίου

Εκθέματα: 4η Διεθνής Επιχειρηματική Έκθεση Σερρών

Πληροφορίες: Site: <http://www.ser-expo.org/serexpo/articles/profile.jsp> , τηλ: +30 23210 99744 e-mail: eleftheriadou@eves.gr

9^η ΕΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9Η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία

Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr/> , τηλ: 23510 23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα.

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.

Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2018

Πόλη: Λιμάνι Κορίνθου, Κόρινθος.

Ημερομηνία: 3-7 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προβολή και προώθηση τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών .

Πληροφορίες: site: <http://peloponnisos2018.gr/> , τηλ: 27410 24464, e-mail: anaptyxiaki@korinthiacc.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «KAVALAEXPO 2018»

Πόλη: Νέα Καρβάλη, Καβάλα.

Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

Πληροφορίες: site: www.kcci.gr , τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. .

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.

Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.

Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.

Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης.

Πληροφορίες: Site: <http://plastica-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα.

Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου

Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/> , τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

16^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων.

Ημερομηνία: 12-16 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο

Πληροφορίες: Site: <https://www.karditsaexpo.gr/> , τηλ: +30 210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

1^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΛΑΔΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη

Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: έκθεση αρωματικών & φαρμακευτικών φυτών και προϊόντων αυτών

Πληροφορίες: Τηλ: (+30) 24610-41693 & 34669, e-mail: chambers@otenet.gr , κα Κατερίνα Καρακουλάκη.

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .

Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια

Πληροφορίες: Site: www.kyklos-ektheseis.gr , τηλ: 26510-37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα.

Ημερομηνία: 8- 10 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός

Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr , τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού

Πληροφορίες: Site: <http://www.metalmachinery.gr/> , τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9-11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού

Πληροφορίες: Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού

Πληροφορίες: Site: <https://hotelia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

AGROKOS

Πόλη: Πρίστινα, Κοσσυφοπέδιο

Ημερομηνία: 17-19 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Βιομηχανίας και Τροφίμων

Πληροφορίες: site:

<https://www.ceokos.com/agrokos/en/>, τηλ: +383 (0) 38 516 013, e-mail: info@ceokos.com, bekim@ceokos.com

8th INTERNATIONAL FINE AND SPECIALTY CHEMICALS, COMMODITY CHEMICALS, RETROCHEMICALS AND CHEMICAL INTERMEDIATES EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 08-10 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: 8^η Διεθνής Έκθεση στους τομείς

βιομηχανικής χημείας

Πληροφορίες: site: <http://www.chemshoweurasia.com/>

, τηλ: +90 (0212) 324 00 00, e-mail:

sales@artkim.com.t

ANTIQU MARKET III

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία

Ημερομηνία: 07-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Αντίκες και Έργα Τέχνης

Πληροφορίες: site: <http://www.antiquemarket.ro/>, E-mail:

romexpo@romexpo.ro, τηλ: +40 21 207.70.00,

Fax: +40 21 207.70.70

FoodPanorama Expo

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος

Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018)

Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά

Πληροφορίες: site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail:

kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ:

+357 97 618820, +357 22 013827

ΟΙΝΟΓΕΥΣΕΙΣ

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος

Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Οίνος και Αποστάγματα

Πληροφορίες: site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail:

kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ:

+357 97 618820, +357 22 013827

FOOD & BEVERAGE HALAL EXPO

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος

Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά και Προϊόντα διατροφής

Πληροφορίες: site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail:

kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ:

+357 97 618820, +357 22 013827

FOOD AFRICA CAIRO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 08-10 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα

Πληροφορίες: site: <http://www.foodafrica-expo.com/>,

E-mail: ghassan.nawfal@ifpexpo.com, τηλ: +961 5

959 111

SIAL MIDDLE EAST

Πόλη: Άμπου Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Ημερομηνία: 10-12 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα & Ποτά

Πληροφορίες: site: <https://sialme.com/>, E-mail:

info@sialme.com, τηλ: +971 (0)2 666 1729, Fax: +971

(0)2 666 1727

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 31 Οκτωβρίου- 03 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 31 Οκτωβρίου-03 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «24th INTERNATIONAL PACKAGING INDUSTRY FAIR», από την εταιρία "Reed Tuyaar Fuarcilik A.S." στην Τουρκία –ISTANBUL- στο Tuyaar Fair, Convention and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Μηχανήματα συσκευασιών, παραγωγή συσκευαστικών, υλικά συσκευαστικών, τεχνολογίες εκτύπωσης συσκευαστικών και αποθήκευση logistics. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (30 Οκτωβρίου-02 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (30 Οκτωβρίου-02 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **15/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <https://www.packagingfair.com/Eurasia-Packaging-Fair>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 31 Οκτωβρίου- 03 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 31 Οκτωβρίου-03 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «FOOD- TECH EURASIA FAIR», από την εταιρία "Reed Tuyaar Fuarcilik A.S." στην Τουρκία – ISTANBUL- στο Tuyaar Fair, Convention and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Τρόφιμα, Κατεψυγμένα, Κρεατικά, Φρέσκα φρούτα, Λαχανικά, Γαλακτοκομικά, Αρτοσκευάσματα, Ποτά, Ζαχαρώδη, Όσπρια, Μηχανήματα επεξεργασίας και τεχνολογίας τροφίμων και αποθήκευση logistics. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (30 Οκτωβρίου-02 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (30 Οκτωβρίου-02 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **15/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://foodtecheurasia.com/en/>.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

738	24/09/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 32 ΦΛΟΓΙΣΤΡΩΝ, 32 ΚΙΤ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΥΠΟΛΛΕΙΜΑΤΙΚΟΥ ΧΛΩΡΙΟΥ ΚΑΙ ΡΗ ΚΑΙ 32 ΦΟΡΗΤΩΝ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΩΝ ΤΗΛ.2313 320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
737	26/09/18 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
754	26/09/18 Α.Δ 01/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ (ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΠΑΡΘΕΝΟΥ) ΚΑΙ ΗΛΙΕΛΑΙΟΥ ΤΗΛ.24280 45056	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ - 111 ΠΤΕΡΥΓΑ ΜΑΧΗΣ
736	27/09/18 Α.Δ. Σ.09/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. Ή ΣΕ ΑΛΛΟ ΕΘΝΙΚΟ/ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ» ΤΗΛ. 23213 51279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
742	01/10/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΤΗΛ. 2313 317532	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
743	01/10/18 Α.Δ. 15/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ C-ARM ΤΗΛ. 2313 322329	Γ.Ν.Θ. « Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
747	01/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ) ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΟΝΥΣΙΟΣ»
739	02/10/18 Α.Δ. 21/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛ. 2313 320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
744	02/10/18 Α.Δ. 16/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΚΥΣΤΕΩΣ ΓΙΑ ΔΙΑΛΕΙΠΟΝΤΕΣ ΚΑΘΕΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. « Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
757	02/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΓΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
741	03/10/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΟΔΩΝ - ΠΛΑΤΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΤΗΛ. 2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
745	03/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 5 ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΦΟΡΗΤΩΝ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
746	03/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΛΕΩΗΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
748	03/10/18 Α.Δ. 118/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΓΙΑ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
749	03/10/18 Α.Δ. 119/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ ΕΓΧΥΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
750	03/10/18 Α.Δ. 120/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΓΑΖΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
752	08/10/18 Α.Δ 16/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΒΑΣ ΤΗΛ.24310 23950	ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
753	12/10/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΕΤΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΗΛ.210 8916356	ΥΠΑ
740	16/10/18 Α.Δ. 117/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ - ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΚΑΙ ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ (ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ, ΟΦΘ, ΦΦΘ) ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
756	17/10/18 Α.Δ 19/2018 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΛ.2313 320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ
758	19/10/18 Α.Δ. 51/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ) ΤΗΛ. 2313 327867	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

759	23/10/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΑΛΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ή ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΤΟΙΜΑ ΓΕΥΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ. 2313 322329	Γ.Ν.Θ. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
755	25/10/18 Α.Δ 36/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ.24213 51133	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
751	01/11/18 Α.Δ. 014/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΦΗΦΙΑΚΟΥ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

